



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



CNDIPT

OIPOSORU



Universitatea Spiru Haret  
București

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013

**Investește în oameni!**

## Comunicat de presă

**privind Conferința națională de promovare a proiectului (al III-lea an de implementare)  
"Studentii practicieni – studenți activi și integrați"**



Miercuri, 24 octombrie 2012, ora 13.00, în Sala Studio a Universității *Spiru Haret* din București, strada Ion Ghica nr. 13, sector 3, va avea loc Conferința națională de promovare a proiectului "Studentii practicieni – studenți activi și integrați".

Cu acest prilej, se va face o analiză a activităților desfășurate în primii doi ani de implementare a proiectului, rezultatele obținute, concluziile privind revizuirea stagiilor de practică, precum și stabilirea obiectivelor pentru cel de-al treilea an de implementare. La conferință participă membrii echipei de management și de implementare a proiectului din cadrul universităților partenere, precum și studenți, masteranzi, cadre didactice și tutori, cât și reprezentanți ai presei.

Universitatea *Spiru Haret*, în parteneriat cu Universitatea Națională de Apărare *Carol I*, a demarat la 1 iulie 2010 activitățile din cadrul proiectului "Studentii practicieni – studenți activi și integrați" care se vor încheia la 30 iunie 2013. Proiectul se implementează în regiunile: București-Ilfov, Sud-Muntenia, Sud-Vest Oltenia, Sud-Est, Centru, respectiv în județele: Argeș, Dolj, Vâlcea, București, Constanța, Brașov și Alba.

Principalul obiectiv al proiectului îl constituie întărirea capacității de derulare oportună a stagiilor de practică pentru studenții instituțiilor din proiect, prin întărirea motivației celor implicați, prin diseminarea corespunzătoare printre studenți a informațiilor privind stagiile de practică și derularea unui program continuu și eficient de evidență și încadrare a studenților în activitatea practică.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la tel: 021/455.1999 sau accesând [www.studentipracticieni.ro](http://www.studentipracticieni.ro)